	DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU OPĆEG AKTA

	Nacrt
prijedloga
ODLUKE
o visini paušalnog poreza na dohodak za djelatnosti iznajmljivanja i organiziranja 
smještaja u turizmu na području Grada Đurđevca


	Grad Đurđevac
Upravni odjel za gospodarstvo i financije


	Početak savjetovanja 
21.01.2025.
	Završetak savjetovanja:
20.02.2025.






RAZLOG DONOŠENJA 
	I. PRAVNI TEMELJ

          Člankom 57. stavkom 2. Zakona o porezu na dohodak („Narodne novine“, broj 115/16, 106/18, 121/19, 32/20, 138/20, 151/22, 114/23 i 152/24 - u daljnjem tekstu: Zakon) propisano je da se poreznim obveznicima koji ostvaruju dohodak od iznajmljivanja stanova, soba i postelja putnicima i turistima i organiziranja kampova porez na dohodak po osnovi obavljanja te djelatnosti utvrđuje u paušalnom iznosu pod uvjetima i na način propisan člancima 61. i 82. Zakona.    

II.  OCJENA STANJA I OSNOVNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU   AKTOM

          Člankom 8. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak  („Narodne novine“, broj 152/24) dopunjen je članak 57. Zakona novim stavkom 4. koji  propisuje da je predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave obvezno donijeti odluku kojom će propisati visine paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu odnosno po smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj.  Odluku o visini iznosa paušalnog poreza predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave donosi sukladno kategoriji u koju je jedinica lokalne samouprave razvrstana prema indeksu turističke razvijenosti, utvrđenom za prethodnu godinu, sukladno posebnom propisu, u granicama propisanim ovim Zakonom.

          Ako su važećim odlukama o visini paušalnog poreza po krevetu odnosno smještajnoj jedinici utvrđene visine paušalnog poreza izvan novo propisanih raspona, predstavničkim tijelima je temeljem članka 15. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak („Narodne novine“ broj 152/24) dopušteno da na prijedlog izvršnog čelnika najkasnije do 28. veljače 2025. godine donesu novu odluku o visini paušalnog poreza, a koja se inače sukladno Zakonu donosi najkasnije do 15. prosinca tekuće godine da bi se primjenjivala od 1. siječnja iduće godine. 
         
         
          U cilju da se održe postojeći smještajni objekti, ali i potaknu nova ulaganja u razvoj turizma na području grada, a uvažavajući Zakonom propisan raspon za određivanje paušalnog poreza na dohodak, predloženo je da visina godišnjeg paušalnog poreza po krevetu na području Grada Đurđevca (za sva naselja) iznosi 30,00 EUR.

          Visina godišnjeg paušalnog poreza po smještajnoj jedinici u kampu i/ili kamp odmorištu odnosno po smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj na području Grada Đurđevca (za sva naselja) utvrđuje se u iznosu od 30,00 EUR.

          Sukladno članku 57. stavku 5. Zakona, ova Odluka dostavit će se Ministarstvu financija, odnosno nadležnoj ispostavi područnog ureda Porezne uprave u roku od osam dana od dana njezina donošenja radi objave na mrežnim stranicama Porezne uprave.


III.   SREDSTVA POTREBNA ZA PROVOĐENJE ODLUKE

          Provedba Odluke neće iziskivati osiguranje zasebnih i dodatnih financijskih sredstava u Proračunu Grada Đurđevca.




Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije do 20.02.2025. godine dostave svoje komentare na nacrt Odluke putem OBRASCA za savjetovanja na e-mail: grad@djurdjevac.hr .  

Po završetku savjetovanja, svi pristigli prijedlozi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Grada Đurđevca te priloženi uz prijedlog akta o kojem će raspravljati Gradsko vijeće Grada Đurđevca.  

Ako ne želite da Vaš prijedlog bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca. 
Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Nacrta prijedloga Odluke.


