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RAZLOG DONOŠENJA 
	I. PRAVNI TEMELJ
             Pravni temelj za donošenje Program za mlade Grada Đurđevca za razdoblje 2025-2028. godina je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za program Erasmus+, Projekt 2024-1-HR01-KA 154-YOU-000207221 - Mladi na potezu: Program za mlade Grada Đurđevca0


II.  OCJENA STANJA I OSNOVNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU AKTOM I OBJAŠNJENJA POJEDINIH ODREDBI

Program za mlade Grada Đurđevca 2025-2028. godine (u daljnjem tekstu: Program) obuhvaća ciljeve i mjere kojima Grad Đurđevac nastoji odgovoriti na potrebe i izazove mladih. Cilj    
Programa je stvoriti poticajno okruženje za razvoj potencijala mladih te unaprijediti njihov položaj i kvalitetu života na području Grada Đurđevca.
             Program za mlade bi kao instrument strateške politike u narednom četverogodišnjem razdoblju na sustavan, inkluzivan, mjerljiv, provjerljiv i koordiniran način adresirao potrebe mladih te povećao kvalitetu njihova sudjelovanja i života na području Grada Đurđevca.
Program obuhvaća osam prioritetnih područja, koja uključuju 8 tematskih područja s 50 predloženih mjera. Svaka mjera ima jasno definirane indikatore i pozadinu zašto bi se trebala implementirati. Postavljeni indikatori omogućuju detaljna procjenu kvalitete njihove provedbe. Ciljani pokazatelji uspješnosti omogućuju sveobuhvatnu procjenu učinkovitosti i kvalitete provedbe cijelog Programa. Time se osigurava ne samo transparentnost, već i mogućnost pravovremenog uočavanja eventualnih nesklada ili potreba za prilagodbama tijekom implementacije.
               Cilj Programa mladih Grada Đurđevca je povećanje kvalitete života mladih u Gradu i prigradskim naseljima stvaranjem poticajne zajednice i mogućnosti za aktivno uključivanje mladih u procese donošenja odluka, su-kreiranje sadržaja, aktivnosti i usluga za mlade.

III.   SREDSTVA POTREBNA ZA PROVOĐENJE ODLUKE

          Provedba Programa neće iziskivati osiguranje zasebnih i dodatnih financijskih sredstava u Proračunu Grada Đurđevca.





Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije do 20.02.2025. godine dostave svoje komentare na nacrt prijedloga Programa putem OBRASCA za savjetovanja na e-mail: grad@djurdjevac.hr .  

Po završetku savjetovanja, svi pristigli prijedlozi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Grada Đurđevca te priloženi uz prijedlog Programa o kojem će raspravljati Gradsko vijeće Grada Đurđevca.  

Ako ne želite da Vaš prijedlog bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca. 
Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Nacrta prijedloga Programa.


